

《近3万公斤雪桃滞销 谁来帮他们解困》跟踪报道

# 近3万公斤雪桃全部卖完

本报讯(记者李婉秋)孟村高寨镇小赵庄村村民李崇发家原本滞销的近3万公斤雪桃,已销售一空。

今年,李崇发家收获近9万公斤雪桃。虽然亲朋好友通过微信朋友圈帮他宣传、销售雪桃,但仍有近3万公斤雪桃滞销。11月11日和11月14日,本报分别以《近3万公斤雪桃滞销 谁来帮他们解困》《雪桃已卖出近两万公斤》为题,对此事进行连续报道。

消息见报后,来自市区及各县、市的许多读者纷纷联系记者,询问购买雪桃的有关事宜。“农历十月初一,我从外地赶回老家孟村后,听说了李崇发家雪桃滞销的事,就想买些雪桃带回去。这样一来,既能为帮助他出一份微薄之力,还能吃到家乡的雪桃。”在天津工作的张先生说。

市区的一位读者告诉记者,之前,他们公司准备购买水果。看到晚报的报道后,他们特意开车赶到孟村,购买了250公斤雪桃。

据李崇发的妹妹李秀华介绍,当地的很多志愿者帮他们采



爱心人士纷纷到李崇发家购买雪桃(照片由李秀华提供)

摘、包装并运送雪桃。这些志愿者来自各行各业,一有时间便来帮李崇发摘桃、送桃。

11月24日,在社会各界人士的帮助下,李崇发家的雪桃终于销售一空。李崇发一家人心中的“石头”终于落地了。“感谢社会各界爱心人士的帮助,感谢晚报的帮助!”李秀华感激地说。

## 扫码看视频 新闻料更多

一大早,爱心人士纷纷驾车到李崇发家购买雪桃……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 取消派送单背后的故事

本报记者 崔春梅

28岁的“UU跑腿”平台骑手刘翠翠入职一个多月了。她努力工作,认真对待每一笔派送单。前几天,她在取餐途中却突然取消了自己的一笔派送单。这是为啥呢?

11月21日上午10点左右,刘翠翠准备去市区永济西路的一家蛋糕店取蛋糕。她由东向西行至永济路烟草宿舍小区附近时,发现前面的非机动车道上倒着一辆自行车。刘翠翠靠近了才发现,自行车旁边的绿化带里趴着一名女子。

当时下着雨,趴在绿化带里的那名女子一动不动。刘翠翠试着叫她。那名女子却一直没有反应。此时,一名路过的男士看到这一幕,也停了下来。不管刘翠翠和那名男士怎么呼唤,趴在地上的那名女子一直没有回应。

看到那名女子的雨披胡乱堆在头部,身体大部分被雨淋着,刘翠翠和那名男士脱下雨披,盖在女子身上。不知道女子倒地的原因,刘翠翠不敢擅自挪动对方,便赶紧拨打了急救电话。稍后,那名女子努力抬了抬

头,却又无力地趴下了。

一直守护在那名女子身边的刘翠翠想起自己那笔还没有完成的派送单,赶紧简单录了一下现场视频,向平台负责人说明情况后,取消了那笔派送单。随后,她又在那名男士的提示下报了警。那名男士由于有急事,离开了现场。

在等待民警的时间里,刘翠翠一步也不敢离开,身上的衣服都被淋湿了。直到民警赶到现场,确认现场没事后,刘翠翠才回家换衣服。虽然损失了一笔派送单,但刘翠翠并不后悔。她说,以后遇到这样的事,自己依然会做出相同的选择。



虽然损失了一笔派送单,但刘翠翠并不后悔(照片由刘翠翠提供)

## 扫码看视频 新闻料更多

作为一名骑手,她为啥取消了自己的派送单……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 凭微小油漆碎片 民警找到肇事车

本报讯(通讯员王新苗 记者马晓彤)近日,孟村回族自治县宋庄子乡西姜官屯村某饭店附近发生一起车祸。民警通过现场的微小油漆碎片找到肇事车,顺藤摸瓜揪出了肇事逃逸的司机。

当天,孟村回族自治县公安交通警察大队事故中队值班民警接到报警电话赶到现场后,伤者已被送去就医。

事故现场没有目击者,受伤男子因陷入昏迷无法提供

线索。民警走访并调取了事发路段的公共视频,又通过比对伤者的摩托车上留下的接触痕迹及现场遗留下的微小油漆碎片,确定肇事车辆是一辆无牌照的蓝色三轮车。

经过排查,民警发现西姜官屯村的村民孙某某有重大嫌疑。随后,民警赶到孙某某家中,将其依法传唤至交警大队。在证据面前,孙某某交代了肇事逃逸的过程。

## 执勤时捡到钱包 交警及时还失主

本报讯(通讯员孙明山 记者李小贤)日前,市公安局交警支队二大队车管二中队交警毕景在新华区东队小学门前执勤时捡到一个钱包。钱包内有2600元钱及银行卡等。他及时联系失主,将钱包归还对方。

当天,毕景在新华区东队小学门口护送学生过马路时,发现地上有一个钱包。钱包里

有一沓百元钞票、银行卡、名片及一张身份证复印件。毕景先让同事通过身份证复印件查找失主,又按照钱包内名片上的联系方式寻找失主。

经过核实后,毕景确认名片的主人就是失主。很快,失主张先生赶到市公安局交警支队二大队车管二中队取走了钱包。

## 吓人!6岁男童误吞耳钩

### 差点伤及颈总动脉,医生手术取出

本报讯(通讯员刘丽娜 记者李小贤)日前,一名6岁男童误吞耳钩后,被家人送到市中心医院耳鼻喉院区就诊。检查结果显示,那枚带尖的耳钩卡在男童食管内,离颈总动脉非常近。医生为男童进行了食管镜下手术,顺利将耳钩取了出来。

据市中心医院耳鼻喉院区

医生朱虹介绍,前几天,一名6岁的男童被家人送到诊室。男童的家人告诉她,3个小时前,男童误吞了一枚耳钩。检查结果显示,那枚耳钩卡在了男童的食管内。耳钩的一端比较尖,距离男童的颈总动脉非常近。

检查后,朱虹立刻给男童安排了手术。在食管镜下,医

生将那枚耳钩取了出来。那枚耳钩一端较尖,另一端是个小圆环。

朱虹表示,如不及时手术,那枚带尖的耳钩长时间卡在男童食管内,会造成食管黏膜损伤,还会引起食管出血、穿孔等并发症。此外,耳钩靠近颈总动脉,有可能会刺破男童颈总动脉导致大出血。



近日,运河区明珠居小区南楼4单元楼道内的线路发生故障。由于小区没有物业公司服务,明珠社区工作人员请来维修人员将线路修好。 崔春梅 摄